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Vážený pán riaditeľ, 

na základe informácií o voľných pracovných miestach pre absolventov lekárskych fakúlt 

v roku 2024, by som sa rada uchádzala o miesto v odbore gynekológia a pôrodníctvo, 

praktické všeobecné lekárstvo alebo onkológia.   

Vaša nemocnica ma veľmi oslovila prostredníctvom zaujímavých recenzií, programov 

a možností v ďalšom vzdelávaní po štúdiu a rôznych benefitov, ktoré nemocnica ponúka. 

Keďže medicínu považujem za rýchlo rastúce a neustále sa formujúce odvetvie , podľa 

pozitívnych ohlasov a faktu, že ste jedno zo špičkových akreditovaných pracovísk a neustále 

sa zlepšujete a zdokonaľujete v poskytovaní zdravotnej starostlivosti, rada by som vykonávala 

moju budúcu profesiu práve u Vás. 

Počas môjho štúdia a doterajších pracovných skúseností, som dospela k názoru, že odbor 

gynekológie a pôrodníctva by mohol byť mojím potencionálnym profesijným smerom. Páči 

sa mi široké rozpätie tohto odboru, s možnosťou uplatniť sa vo viacerých subšpecializačných 

sférach  a neskoršie pôsobenie v ambulantnej činnosti. Absolvovala som stáže v dvoch 

rôznych miestach v českých nemocniciach a mala som teda možnosť porovnať úroveň 

zdravotnej starostlivosti a profesijných podmienok v Česku a na Slovensku.  

V stručnosti mi systém v českých nemocniciach vyhovuje oveľa viac, z hľadiska ďalšieho 

rastu v odbore, prístupu k zamestnancom aj pacientom, technologickým vybavením 

nemocníc, profesionality a kontinuálneho vzdelávania v medicíne. 

Mám za sebou rozličné pracovné skúsenosti v zdravotníckych odboroch, či už na lôžkových 

oddeleniach alebo vypomáhaní v ambulantnej sfére. Je pre mňa prínosné zbierať skúsenosti 

v širšom spektre pracovných miest a funkcií a zdokonaľovať svoju manuálnu zručnosť, 

komunikačné schopnosti, prácu v kolektíve, možnosti rýchlo sa rozhodovať a trénovať svoju 

stresovú kapacitu, keďže v medicínskej profesii je to viac ako nevyhnutné. Snažila som sa 

rozšíriť svoje obzory na rôznych mimoškolských aktivitách, tvoriť a zúčastňovať sa viacerých 

aktivít a akcií a tým sa ešte viac priblížiť k jadru svojej budúcej profesie a učiť sa zbližovať 

s pacientom aj na inej úrovni. 

Bavia ma výzvy, považujem sa za empatickú,  spoľahlivú a zodpovednú osobu s aktívnym a 

pozitívnym prístupom v práci, ale aj v súkromí. Už aj počas štúdia sa snažím neustále 

vylepšovať nielen moje teoretické a praktické zručnosti, ale aj ľudský prístup a pochopenie 

pacientov v rámci komplexnej roviny. Verím, že moje skúsenosti a osobnostné charakteristiky 

zo mňa robia vhodnú kandidátku na ponúkanú pracovnú pozíciu. 



Ak Vás moja žiadosť o zamestnanie oslovila, ďalšie informácie veľmi rada doplním 

pri osobnom stretnutí. 

S pozdravom 

 

Eva Adamová 

  

 


